

# Izvještaj o radu i financijski izvještaj za 2011. godinu

## A. IZVJEŠTAJ O RADU

### 1. Program MRRAK

Udruga Delta zajedno s partnerskim organizacijama SMART (Rijeka) i Pokretač (Korenica) tijekom 2011. godine provodila je aktivnosti iz programa **MRRAK** (Mreža za razvoj regionalnih kapaciteta organizacija civilnoga društva u Istarskoj, Primorsko-goranskoj i Ličko-senjskoj županiji). Ovaj Program se provodio u partnerstvu i uz financijsku podršku Nacionalne zaklade za razvoj civilnoga društva i dio je „Programa regionalnog razvoja i jačanja sposobnosti organizacija civilnog društva na lokalnoj i regionalnoj razini“ koji se provodi u cijeloj Republici Hrvatskoj. Cilj Programa je pružanje podrške stvaranju učinkovitijeg neprofitnog sektora te aktivnog građanstva u Republici Hrvatskoj, a ostvaruje se besplatnim pružanjem usluga informiranja, savjetovanja i izobrazbe.

Usluge **informiranja i savjetovanja** pružane su tijekom cijele godine kroz odgovaranje na 50 upita predstavnika i predstavnica organizacija civilnoga društva vezane uz pravni okvir djelovanja udruga odnosno njihovo osnivanje, izradu i izmjene statuta, održavanje skupštine udruge i slično.

Tijekom 2011. godine, djelatnici Delte sudjelovali su kao treneri na **25 radionica izobrazbe**. Obradene teme su Pisanje prijedloga projekta, Prikupljanje sredstava, Izrada proračuna, Procjena potreba i Društveno poduzetništvo.

Tijekom 2011. godine Delta je organizirala **8 info-točaka** u Gospiću, Brinju, Lapcu, Lovincu, Perušiću, Motovunu, Vodnjanu i Puli. Na info-točkama predstavnici udruga, lokalnih vlasti i lokalnih medija upoznati su s programom MRRAK.

### 2. Suradnja s GONG-om

Kako je osnivanje Delte rezultat osnaživanja regionalnog ureda GONG-a te s obzirom na uspješnu suradnju s Gongom tijekom 2009. i 2010. godine, Delta je nastavila s pripremom i provedbom zajedničkih projekata. To se posebno odnosi na **promatranje održavanja referenduma o pristupanju Republike Hrvatske Europskoj uniji**, te provedbu GONG-ovih projekata „**Mislim globalno, djelujem lokalno**“, „**Prvi put biram**“ i „**Europa u razredu**“.

#### 2.1. EU IN forum

Cilj projekta „EU IN forum“ je povećanje razumijevanja procesa integracije i članstva u EU. Provedene su aktivnosti iz područja povećanja vidljivosti nastojanja Hrvatske Vlade u komunikaciji o pitanjima europeizacije, jačanja racionalne javne debate i dijaloga u Hrvatskoj o integraciji i članstvu u EU te povećanja povjerenja građana u proces i rezultate referenduma.

Tijekom 2011. Delta je sudjelovala u organiziranju okruglog stola u Splitu i Rijeci s ciljem artikulacije argumenata protiv ulaska Republike Hrvatske u Europsku uniju. Također, tijekom 2011. g. započele su pripreme za promatranje referenduma na području Primorsko-goranske, Ličko-senjske i Istarske županije koji je održan 22. siječnja 2012.g.

## **2.2. Prvi put biram i sudjelujem**

Radionice „Prvi put biram“ odgovaraju na potrebu za dodatnom edukacijom najmlađe glasačke populacije u Hrvatskoj odnosno učenika završnih razreda srednjih škola. Cilj ovih dinamičnih i interaktivnih radionica je osnaživanje učenika za preuzimanje prava i obveza koje nastaju stjecanjem punoljetnosti, a tiču se biračkog prava i angažmana mladih u društvu.

Tijekom 2011. godine program radionica proširen je dodatnim sadržajem o građanskom aktivizmu te uključuje područje zagovaranja i prava na pristup informacijama pa su stoga radionice nazvane „Prvi put biram i sudjelujem“. U razdoblju od siječnja do travnja 2011.g. održano je 36 radionica u Primorsko-goranskoj, Ličko-senjskoj i Istarskoj županiji za preko 900 učenika i učenica srednjih škola.

## **2.3. Mislim globalno, djelujem lokalno**

Projekt „Mislim globalno, djelujem lokalno!“ odgovara na potrebu za aktivnijim sudjelovanjem mladih osoba u političkom i društvenom životu lokalne zajednice te na problem negativnog stava mladih prema politici i javnom angažmanu općenito. Cilj ovog projekta je potaknuti i povećati aktivno sudjelovanje mladih u lokalnoj zajednici i time smanjiti nepovjerenje mladih prema političkom sustavu i institucijama vlasti odnosno nepovjerenje političkih institucija i društva prema mladima, povećati uključenost mladih u procese donošenja odluka na lokalnoj razini te potaknuti aktivizam i volonterski rad mladih te njihovo uključivanje u rad udruga i građanskih inicijativa.

2011. g. projekt je proveden u **Gradu Rijeci** po šesti put. Tema središnjeg događaja „Dana akcije“ bila je „Društveno poduzetništvo mladih“. U **Gradu Opatiji** projekt je proveden po drugi put, a tema je bila „Mladi za mlade“.

## **2.4. Europa u razredu**

Interaktivne radionice „Europa u razredu“ namijenjene su maturantima srednjih škola u Republici Hrvatskoj kojima se na zanimljiv i interaktivan način objašnjavaju konkretni učinci članstva Hrvatske u Europskoj uniji (EU), posebice što ono znači za mlade, njihovu mobilnost, obrazovanje i buduće zapošljavanje.

Tijekom 2010. i 2011. g. godine projekt je proveden na području cijele Republike Hrvatske. Zaposlenici i vanjski suradnici Delte održali su 128 radionica u srednjim školama na području Istarske, Primorsko-goranske, Ličko-senjske, Zadarske, Šibensko-kninske, Splitsko-dalmatinske i Dubrovačko-neretvanske županije.

## **3. Europski tjedan**

Za vrijeme trajanja „**Tjedna Europe**“ u razdoblju od 03. – 09. 05. 2011. g. aktivisti/ce Delte u suradnji s Primorsko-goranskom županijom sudjelovali su u obilježavanju istog kroz niz aktivnosti.

Udruga Delta pomogla je u organiziranju distribucije informacija i promotivnih materijala na Info-štanu Primorsko-goranske županije.

U svibnju 2011.g. održano je predavanje za mlade na temu „Prvi koraci na tržištu rada“.

Nastavno na europski tjedan djelatnici Delte proveli su istraživanje o stavovima učenika srednjih škola s područja Primorsko-goranske županije o ulasku Republike Hrvatske u Europsku uniju i temama od interesa i značaja za učenike vezanima uz taj proces.

#### **4. “Učinkovito i održivo sudjelovanje građana”**

Cilj projekta je jačanje demokratske lokalne uprave u Bosni i Hercegovini, Crnoj Gori i Hrvatskoj kroz pružanje podrške sudjelovanju građana u postupcima donošenja odluka. Glavna aktivnost projekta usmjerena je na izradu protokola za sudjelovanje građana. U tu svrhu provede će se istraživanje. Istraživački izvještaj i protokoli bit će objavljeni i distribuirani ciljanim skupinama u svakoj od tri zemlje, čime će se povećati dostupnost informacija, analiza i novih rješenja u području javnih politika, te olakšati napori lokalnih vlasti da uključe građane u odlučivanje.

Aktivnost zagovaranja pratit će sve ostale projektne aktivnosti, kako bi se povećala svijest ključnih dionika, prvenstveno predstavnika vlasti na svim razinama i organizacija civilnog društva, kao i da bi se promovirali protokoli i rezultati istraživanja.

Tijekom 2011. g. djelatnici Delte sudjelovali su u stručnoj skupini za izradu protokola za sudjelovanje građana lokalnoj razini i pripremnim aktivnostima za provedbu aktivnosti istraživanja i zagovaranja predviđenih u 2012.g.

#### **5. Liburnia film festival**

Liburnia film festival je festival hrvatskog dokumentarnog filma koji se od 2003. godine održava krajem mjeseca kolovoza na otvorenoj pozornici u lučici u Ičićima.

9. Liburnia film festival održan je od 24. do 27. kolovoza 2011. u lučici u Ičićima (Opatija) te je prikazano je 12 filmova u konkurenciji za nagradu žirija i publike te 6 filmova u regionalnom i gostujućem programu.

#### **6. “Tko se boji velike zločeste krize? Strukturirani dijalog o nezaposlenosti mladih”**

Strukturirani dijalog je proces u kojem se tijela javne vlasti, uključujući i institucije Europske unije, savjetuju s mladim ljudima o određenim temama koje su od velike važnosti za populaciju mladih diljem Europe. Tema posljednjeg ciklusa strukturiranog dijaloga bila je nezaposlenost mladih.

Mreža mladih Hrvatske provela je strukturni dijalog o nezaposlenosti mladih kroz tri osnovne skupine aktivnosti: konzultacije na terenu u 8 hrvatskih gradova s 130 mladih osoba i 20 predstavnika/ca lokalnih dionika zaduženih za politike zapošljavanja, kroz internetske konzultacije putem kratkog upitnika, predstavljanjem rezultata na završnoj konferenciji te izdavanjem publikacije. U prosincu 2011. djelatnici Delte sudjelovali su u provedbi konzultacija u Rijeci te su pomogli pri organizaciji dvije fokus grupe s mladima i relevantnim dionicima.

### ***B. FINANCIJSKI IZVJEŠTAJ ZA 2011.***

Ovaj financijski izvještaj obuhvaća bilancu te račun prihoda i rashoda za period od 1. 1. do 31. 12. 2011. godine.

#### **1. Bilanca i izvještaj o приходima i rashodima za 2011.**

**BILANCA na dan 31.12.2011.**

IMOVINA	37.839,00
Nefinancijska imovina	13.357,00
Financijska imovina	24.482,00
<b>OBVEZE I VLASTITI IZVORI</b>	<b>37.839,00</b>
Obveze	23.983,00
Vlastiti izvori	13.856,00

**IZVJEŠTAJ O PRIHODIMA I RASHODIMA za razdoblje od 01.01.2011.  
do 31.12.2011.**

<b>PRIHODI</b>	<b>441.822,00</b>
Prihodi od donacija iz državnog proračuna	310.723,00
Prihodi od donacija iz proračuna jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave	115.845,00
Ostali prihodi od donacija	14.961,00
Prihodi od financijske imovine	293,00
<b>RASHODI</b>	<b>440.733,00</b>
Rashodi za radnike	202.596,00
Materijalni rashodi	232.743,00
Financijski rashodi	2.254,00
Rashodi amortizacije	3.140,00
Višak prihoda	13.856,00